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ЂАЦИ
ПРВАЦИ
Здраво, војско оштрих оловака,
здраво, колоно нових ђака –
првака,
у септембарском маршу.

Школска година не траје
ни суботу ни петак,
већ много више,
зато викнимо:
,,Ура! Ура! Ура!“
За све вас!
За ваш велики почетак!



Септембар је непредвидив месец, баш као и киша, коју је
собом донео, баш, 1. септембра. Упркос киши,
традиционално даривање свих првака симболичним
поклоном – школским прибором од стране председника
општине Здравка Младеновића успешно је спроведено.
Малишани су, радосни и узбуђени, заједно са своји
учитељима, у пратњи својих родитеља, заузели школске
клупе и самим тим закорачили у најлепши период у свом
животу, у ђачко доба.

ОСНОВНА ШКОЛА У
БАТОЧИНИ БОГАТИЈА ЗА
НОВУ ГЕНЕРАЦИЈУ ЂАКА

ПРВАКА

На�млађи наши ђаци прваци,

По знању нека вас хвале.

Школа �е краљевско место.

Од данас, 1. септембра,

Заузели сте, званично,

И ви ђачки престо!

Честитамо!

Први дани септембра, и ове године,
замирисали су јесен и на нове књиге,
нарочито обојени и ишарани дечијом
радошћу. Наша школа отворила је широм
своја врата ђацима, а нарочито је пригрлила
оне најмлађе малишане, ђаке прваке. Њих
88 придружило се нашој ђачкој породици и
учинило да она постане још већа од ове
школске године.

На самом почетку свечаног пријема, првацима се обратила
директорка школе Снежана Ђорђевић, испред наше велике
ђачке породице. Директорка је пожелела добродошлицу
ђацима првацима, уз нарочите жеље да они постану
генерација будућих интлектуалаца и највећи понос наше
школе.

Септембар је стигао у својим каруцама и
најавио почетак нове школске године.
Огласио се, као и увек, на исти начин –
школским звоном. Стотине ђака данас је
напунило учионице у ОШ „Свети Сава“, како
у Баточини, тако и у издвојеним одељењима.
Граја, жагор и дечији смех разлили су се
школским двориштем.

Уз жеље да сваким даном свим ђацима првацима буде већа њихова дечја срећа, завршио се још један свечани
пријем првака у нашој школи.
Ми се јако радујемо још једној школској години у низу, уз искрену добродошлицу свим ђацима, а нарочито
најмлађим првацима!
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26 - 30. СЕПТЕМБРА 2023. 

ЕВРОПСКИ 
ДАН 

ЈЕЗИКА

Обележавање Европског дана језика, кроз вишедневне активности



Обележавање Европског дана језика је у нашој школи одавно постала
традиција. Наставници страних језика али и осталих предмета улажу
напоре да се овај посебан дан сваке године организује на другачији и
занимљивији начин. Трудимо се да кроз активности које ученици
осмишљавају са својим наставницима што боље осликамо језичку
разноликост Европе.

Ученици старијих разреда су успешно завршили добијене истраживачке
задатке чији се крајњи резултат види у холу школе. Ученици шестог и
седмог разреда су урадили постере на којима су представили европске
земље уз помоћ најважнијих симбола, а велики број ученика петог и
шестог разреда је узео учешћа у изради макета знаменитости европског
континента.

Ученица 7/2, Даница Јовановић је направила  презентацију о
занимљивостима европских земаља која је била приказана у холу школе,
тако да су и ученици и наставници добили прилику да науче нешто ново.

Ученици старијих разреда су у говорним облачићима исписали  
поздравне поруке на различитим европским језицима, а чланови Ђачког
парламента су направили  заставе европских земаља са поздравним
порукама.

Све наведене активности су послужиле само као припрема и увод за
читаву недељу која је била посвећена важности развијања љубави према
учењу страних језика.

У понедељак, 26. септембра, у фискултурној сали наше школе организована је приредба на чијем су
осмишљавању напорно али са уживањем радили и ученици и наставници. Присутни гледаоци су
још једном имали прилику да присуствују шароликом програму. Уживали смо у дивном казивању
стихова песме „Лорелај“ на немачком језику ученице осмог разреда Емине Благојевић, а ученице
шестог разреда Дуња Цалић и Ирена Радевић су нам показале универзалну лепоту поезије кроз
песму Мирослава Антића на српском и енглеском језику. Да ни најмлађи не заостају када је у
питању вештина рецитовања видели смо у рецитацији ученика Луке Маринковића који нам се
представио рецитацијом Head up, head down. Ученици нижих разреда из матичне школе у
Баточини али и из свих издвојених одељења су нас развеселили кореографијама уз ритмичне
мелодије популарних песама. Одељење 4/2 је на интерантан начин извело песму Dandelions.
Ученици петог разреда из Брзана су нас забавили песмом The worm that wouldn`t wiggle, a најмлађи
ученици из Доброводице и Брзана су се представили песмом  All of me. Публика је уживала уз песме
Dance monkey и Goodbye ученика нижих разреда из Солила, Жировнице и Бадњевца. Имали смо
прилику и да уживамо у дивном гласу ученице шестог разреда Петре Митровић и ученица
четвртог разреда Лене Милојевић и Јане Васић које је пратила кореографија ученика одељења 4/1.
Ученик одељења 6/2  Сава Поповић и ученица 4/1 Дуња Елез су нас задивили својим талентом у
извођењу композиција на клавиру, а на крају приредбе смо сви могли да заиграмо уз неодољиву
плесну тачку најмлађих ученика наше школе.



У уторак, 27. септембра, за све петаке наше школе
одржан је тимски час географије, историје, енглеског и
немачког језика. Кроз низ интересантних активности  
могло се видети колико је једноставно осмислити час
међупредметним повезивањем и колико се за само 45
минута може научити на занимљив начин.

У среду, 28. септембра, одржан је посебан час допунске
наставе енглеског језика на коме су били заступљени
садржаји за које је анализом резултата иницијалног
процењивања утврђено да су их ученици најслабије
савладали. Допунска настава је нешто на шта су ученици
наше школе навикли али овај час је био посебан по томе
што га нису водили наставници већ ученици. На овај
начин су се сви ученици  уверили колико је вршњачко
учење важно и корисно како за оне који уче тако и за оне
који подучавају.

У четвртак, 29. септембра, наставници наше школе су
имали прилику да за један школски час, који су
осмислили ученици осмог разреда, Луција Петровић,
Емина Благојевић, Татјана Мирковић, Страхиња
Павловић и Никола Крстић замене улоге са ученицима и
да се подсете како је то седети у школској клупи.

У петак, 30. септембра, ученик одељења 6/1, Душан
Дукић, који наставу биологије и енглеског језика прати
по ИОП-у 3 припремио је предавање за наставнике и
ученике чланове Вршњачког тима и Ученичког
парламента наше школе на коме су сви који су
присуствовали имали прилику да обнове своје знање али
и да науче нешто ново.

Све активности које су организоване у матичној школи
биле су заступљене и у издвојеним одељењима.

Овогодишње обележавање Европског дана језика у нашој
школи  је показало креативност и марљивост наших
ученика који су били спремни да своје знање и таленте
поделе са другима.



У четвртак, 22.09.2022. године, одржана је приредба поводом Европског дана
језика у школи у Бадњевцу. Учествовало је читаво одељење 1. разреда са песмом
Dance Monkey, 2. разреда са песмом Head, shoulders, Лука Филиповић из 3. разреда
са рецитацијом Head up and down. Петар Павловић из 5. разреда је учествовао са
презентацијом о пословицама уз помоћ наставнице Душице Стојановић, Лазар
Миливојевић, Михајло Милошевић, Анастасија Гајић и Дуња Јанковић из
6.разреда са презентацијама Кошарка, Омиљени спорт и Уједињено краљевство, а
Невена Михајловић и Страхиња Стевановић из 7. разреда уз помоћ наставнице
Лелице Николић су приказали презентацију Животна средина. Све је изведено на
енгеском језику. Наставник Дарко Димитријевић је израдио главни пано у
школском холу, а сви ученици из свих разреда, уз помоћ наставнице Анђелке
Рудинац су учествовали у украшавању ходника и осталих паноа у школи.
Приредби су присуствовали сви ученици, као и колеге Дарко Димитријевић,
Владимир Милутиновић, Лелица Николић, Душица Стојановић, Гоца Добричић.

Обележавање Европског дана језика, 
у издвојеном одељењу школе, у Бадњевцу



ЕКОЛОГИЈА КРОЗ СПОРТ – 
РАЗВОЈ ЕКОЛОШКЕ СВЕСТИ

-ЕВРОПСКИ ШКОЛСКИ ДАН-

Ученици петог и шестог разреда наше школе данас, 30.септембра, су обележили
Европски школски спортски дан. Европски школски спортски дан је паневропска
иницијатива чији је главни циљ промоција физичке активности на међународном нивоу и
укључивање што већег броја деце и младих у процес физичког вежбања.
Ове године повезали смо екологију и вежбање. Играли смо се на тему ЕКОЛОГИЈА КРОЗ
СПОРТ -РАЗВОЈ ЕКОЛОШКЕ СВЕСТИ.
Учествовало је око 80 ученика који су кроз игру и забаву учили о значају екологије и јачали
свест о очувању животне средине. Поред наставника физичког и здравственог васпитања, у
реализацији активности је учествовала и наставница биологије, Лелица Николић, која је
ђацима објаснила основне појмове о екологији.
На крају смо сав материјал савесно сакупили и послали на рециклажу.



Прва недеља октобра, према Конвенцији Уједињених нација, проглашена је за
Дечију недељу. Дечија недеља је национална манифестација и представља
успешан модел сарадње државе, различитих цивилних и струковних
организација, повезивања свих важних актера у заштити дечијих права. Сваке
године реализује се у циљу побољшања положаја детета у Србији!
И ова Дечија недеља, у периоду од 3. до 9. октобра 2022. године,  била је
прилика  да се подсетимо да децa треба да буду заштићена и срећна, да живе у
подстицајном, здравом и сигурном окружењу у коме могу да остваре максимум
својих потенцијала. То се постиже континуираном бригом о заштити,
унапређењу и промоцији дечијих права у којој учествују сви релевантни
друштвени актери.
Овогодишња Дечија недеља реализована је под слоганом ,,Шта детету треба да
расте до неба”. 
Дечија недеља је вишедеценијска мисија свих нас! Сигурни смо да ћемо заједно
успети да учинимо све ученике радоснима!
 







Прва недеља октобра традиционално је обележена Дечијом недељом и
бројним активностима које треба треба да истакну дечију машту и
креативност. У потрази за чудесним и магичним светом фантастике,
завирили смо у несвакидашњи свет хобита. Ученици петог разреда,
посетили су колибу Билбоа Багинса и учествовали у занимљивој авантури
истраживања чувене Багинсове куће. Њихов боравак у колиби праћен је
истраживачким радом који је спојио знања стечена на часовима
књижевности, жељу за авантуром и радозналост.

Захваљујући предусретљивости наших домаћина који су нам широм
отворили врата парка ,,Бора лавиринт“, петаци наше школе добили су, на
самом почетку Дечије недеље, посебан поклон. Ново искуство које само
доказује да је најлакше учење – учење кроз игру, што је још једном
потврдио и овај посебни час српског језика и књижевности.

У нади да су наши млади истраживачи пронашли одговоре на сва
постављена питања, наставићемо своју истраживачку мисију, читајући и
истражујући кроз нове изазове романа ,,Хобит”, као и других романа који
нас чекају да упловимо у њихов свет.

Један хобитски дан – 
остварен ученички сан





Спортски дан 
ТРКА ЗА СРЕЋНИЈЕ ДЕТИЊСТВО



ТВ БАЈКА 
Читање бајке по избору коју су ученици

направили од рециклираног материјала. 
Реализација активности  ученика од 1. до 4.

разреда. 



ТВ БАЈКА 





















ТРАДИЦИОНАЛНО ОБЕЛЕЖАВАЊЕ ЈОШ ЈЕДНОГ ДАНА ШКОЛЕ И 
ШКОЛСКЕ СЛАВЕ СВЕТОГ САВЕ

Пред његовим непомичним ликом сваког 27. јануара стојимо и палимо свећу која догорева осам
векова уназад. Из године у годину на данашњи дан ми славимо име наше школе, име највећег
српског просветитеља Свтог Саве. Свећа догорева лагано пред иконом, пламен искричаво тиња
вековима, остављајући неизбрисив траг постојања Светога Саве у нама и свега онога што нам је
оставио у аманет.

Љубав према њему, приче о њему никада нису замрле, па ни данас. Захваљујући ученицима
наше школе распрштале су се попут варница као када ветар распрши загасли жар. Приче о
Светом Сави на данашњој свечаној академији множиле су се. Летеле су попут белих паперјастих
цветова маслчка. Стигле су до најскривенијих делова срца наших званица и поново распламсале
пламен у нама, сличан ономе који је он држао у рукама.

На овај начин ми смо се, данас, баш као Свети Сава некад, потрудили да осветилимо путеве
свим присутним ученицима, наставницима и драгим госима, идући Савиним стопама. У мирису
тамјана, у сваком исказаном стиху и изговореној речи, отпеваној песми наших малих и великих
ђака о драгом нам светитељу и чувару нашем Сави, тражили смо мир, продуховљеност и
спасење. Чини нам се да смо у томе и успели. Осмеси и озарена лица наших гостију потврда су
да смо добро утемељили Савине стопе којима корачамо.



Сваки 27. јануар јесте посебан и надасве надахнут.
Заједничким снагама ученика и наставника успевамо да досегнемо велике успехе. Зато нам је изузетно драго уколико можемо да похвалимо све оне
колеге који су се, захваљујући успесима својих ђака, истакли у претходној школској години.
Светосавском повељом, ове године, за учешће на републичким такмичењима из Српског језика, Немачког језика, Биологије и Физичког васпитања
награђени су ученици, али и њихови наставници за менторски рад:
Дејана Кањевац која је учествовала на републичком такмичењу из књижевности и њена менторка, наставница српског језика Душица Стојановић.
Милица Марковић добила је награду за учешће на републичком такмичењу из немачког језика, као и њена менторка наставница Снежана Голубовић.
Успехе и учешће на републичком такмичењу из биологије у претходној години имале су чак две ученице, Александра Миковић и Ива Вучковски,
захваљујући менторки наставници Лелица Николић.
Спортске успехе нижемо из године у годину. У претходној години посебно смо истакли у стоном тенису и учествовали на државном првенству. За тај успех
заслужни су наши ученици: Илија Костадиновић, Јаков Ђорђевић и Алекса Лепојевић. Менторка, која их је подучавала вештинама је наставница физичког
Биљана Милановић.
Осим ових награда, истакли смо и посебне награде, које су колеге постигле и оствариле својим залагањем и радом, како у претходној, тако и у овој години.
Свака образовна установа има посебан Тим за заштиту од дискриминације, насиља, злостављања и занемаривања, који представља и један од
најзначајнијих тимова у школи. На челу нашег тима, већ годинама уназад свој посао обавља ревносно и вредно, дајући све од себе Ненад Мркаљ,
наставник физичког васпитања, који је добио ову награду.
Креативност и умеће оплемењивања школског простора поседују посебни, баш као што је учитељица Жаклина Јевтић. Награду је добила за
самоиницијативно и самостално уређење школског ентеријера и сценографије.
Награда за уређење школског простора припала је и Дарку Димитријевићу, наставнику ликовне културе.
У жељи да у у будућа времена која долазе, останемо и будемо здрави и на правом путу, следећи дух нашег светитеља, завршили смо успешно још једну
свечану академију.



Јачање европске димензије држења наставе и учења кроз промовисање вредности инклузије
и различитости, толеранције и демократског учешћа;
Промовисање знања о заједничком европском наслеђу и разноликости и
Подршка развоју професионалних мрежа широм Европе.

Прављење школске стратегије одрживог развоја;
Афирмацију мултикултурализма и толеранције међу ученицима;
Унапређење језичких компетенција ученика и
Развијање дигиталне писмености и функционалне примене ИКТ-а код ученика и
наставника.

Основна школа „Свети Сава“ стекла је право на Еразмус акредитацију од 1. фебруара 2023.
године. Еразмус акредитација одређена је трајањем на период о четири године, до 31.12.2027.
године. Акредитација подразумева олакшано аплицирање за пројекте моблиности ради учења,
пружајући поједностављени и флексибилниији алтеранативни формат за спровођење
активности у оквиру пројеката који ће се реализовати у будућности. Додељивањем Еразмус
акредитације потврђује се да ОШ ,,Свети Сава” из Баточине има успостављене одговарајуће и
ефикасне процесе и мере, уз помоћ којих ће моћи да имплементира висококвалитетне
активности мобилности ради учења и на тај начин додатно оствари успех у области образовања.
У складу са тим, у наредном периоду наша школа ће се трудити да испоштује и оствари све
циљеве, прописане овим документом.
Циљеви се односе на:

1.

2.
3.

Циљеви наше школе дефинисани су према Еразмус плану активности, који ће се будућим
пројектима остварити. Циљеви су направљени према потребама наше школе. Суштински,
односе се на:

1.
2.
3.
4.

Наредне четири године кључне су за реализацију Еразмус пројеката у нашој школи. Еразмус
пројектима К121 – мобилности, у наредном периоду, биће обухваћено чак 36 наставника и 24
ученика. Циљ нам је да међународним пројектима унапредимо рад школе, усавршавањем
компетентности наставника и едукацијом ученика. Само на тај начин успећемо да стремимо ка
остварењу европских циљева.
Eразмус акредитација је плод тимског рада наставника и менаџмента наше школе, након што је
препознат успех К101 Еразмус пројекта ,,Стварање подстицајне средине за учење”. Наша школа је
једна од 12 школа у Србији која је добила јединствену прилику за унапређење образовно –
васпитног процеса.



ОПШТИНСКИ НИВО ТАКМИЧЕЊА ,,ПАЖЉИВКОВА СМОТРА“ УСПЕШНО
РЕАЛИЗОВАНО У БАТОЧИНИ

Данас је по први пут у нашој општини одржан
општински ниво такичења „Пажљивкова смотра“.
Пројекат под називом „Пажљивкова смотра“ спроводи
Агенција за безбедност саобраћаја у сарадњи са
градовима и општинама у Србији. Ове године, у читаву
причу укључила се чак 71 локална самоуправа, што је
највећи број до сада.
 
Пажљивкова смотра подразумева такмичење о
саобраћају, у којем учествују малишани предшколског
и основношколског нивоа, ученици првог и другог
разреда. Након реализованог школског такмичења,
уследио виши ниво такмичења Пажљивкове смотре,
треће по реду на нивоу Србије, који је подразумевао и
много већу организацију и бољу припремљеност
такмичара. Деци су на програму били различити
типови игара прилагођени њиховом узрасту.
 
Смотра је организована у Галерији Културног центра
„Доситеј Обрадовић“. За организацију саме
сценографије и изгледа данашњег простора били су
задужени ученици наше школе и њихови учитељи.
Захваљујемо се и колегиницама које су биле
максимално ангажоване у организацији смотре: Марији
Милојевић и Марији Михајловић као модераторима
такмичења, Катарини Станковић и Милени Милошевић
као представницима Стручног већа разредне наставе и
Комисије за превентивни и васпитни рад у области
понашања ученика у саобраћају. Жири који је пратио
целокупно такмичење радио је у саставу: представника
локалне самоуправе – агенције за безбедност
саобраћаја Општине Баточина Саше Петровића,
представника Полицијске станице у Баточини Јована
Милошевића и Божидара Будића и представника
вртића и школе Слађане Дукић, Милице Павловић и
Драгана Јевтића.

Циљ Пажљивкове смотре је да се код деце
подигне ниво знања о саобраћају, као и да
се деца додатно упознају са правилима
безбедног понашања на њима занимљив
начин. У томе су им помогли васпитачи и
учитељи, као и познати анимирани лик
Пажљивко, уз посебно осмишљене
материјале, као што су књига
„Пажљивкова правила у саобраћају“,
бојанка, мобилна апликација, цртани
филм и различити саобраћајно-
едукативни реквизити.



Највише успеха међу децом предшколског узраста имала је Екипа 1, коју су чинила деца из Брзана:
Немања Кузмић, Огњен Тракић, Нађа Милојевић и Маријана Јовановић.
 
Најбољи код најмлађих основаца, првака, била је Екипа 3, коју су представљали: Вања Шовић,
Маша Јовановић, Алекса Вучићевић и Андрија Радосављевић из Баточине.
 
И код другака је тријумфовала Екипа 3, у чијем саставу су били: Дуња Будић, Миона
Милoсављевић, Немања Добричић и Давид Цветковић из Баточине.
 
Локална самоуправа, у сарадњи са Oсновном школом „Свети Сава“, за све учеснике смотре, такмичаре и
екипе, обезбедила је вредне награде – дипломе, медаље, сигурносне прслуке и слатке пакете. Најбоље
пласиране, тј. победнике смотре, очекује регионално такмичење, које ће бити организовано у периоду од
20. марта до 06. априла 2023. године.
 
У овој масовној манифестацији републичког карактера учествује више хиљада деце ове године. Циљ
манифестације је да се унапреди саобраћајно образовање и васпитање, да малишани науче да се
понашају на улици, као и да се смањи број деце која страдају у саобраћају.
Сигурни смо да смо заједничким снагама у томе и успели! Знање и тимски дух однели су победу, а забава
на данашњем такмичењу остаће урезана свима нама у сећању.
 
У жељном ишчекивању наредне Пажљивкове смотре, поздравили смо се са малишанима, а посебан
поздрав упутио им је и сам Пажљивко, пославши им писмо, које је на крају смотре и прочитано.



Петак, 24. март, наставни је дан за ученике 8. разреда;
Ученици су дужни да дођу раније у школу, (ПЗИ се полаже у Матичној школи у Баточини) у

11.15 часова у петак, односно, у 8.15 часова у суботу;
Ученици се окупљају испред улаза за ученике, где се састају са разредним старешинама;

Ученици присуствују кратком састанаку са одељењским старешином ради провере
документације, пре него што буду распоређени у фискултурну салу;

Ученик, у време полагања пробног завршног испита, мора код себе имати ђачку књижицу
са фотографијом, као и налепницу (образац 41) који добија од разредног старешине;

Пробни завршни испит за ученике 8. разреда биће одржан у петак и суботу, 24. и 25. марта
2023. године. Ученици ће у петак, са почетком у 12 часова, полагати тест из математике, док
ће у суботу, у 9 часова полагати тест из српског језика, а у 11.30 часова изабрани предмет.

Пробни завршни испит је верна симулација завршног испита и треба да омогући ученицима да
се упознају са процедурама и начином полагања завршног испита који их очекује у јуну.

Такође, на овај начин може да се види колико су ученици у овом тренутку спремни за завршни
испит и на чему треба радити у наредном периоду, и како би наставници могли да планирају

оперативни план везан за припремну наставу. Пробни завршни испит се не оцењује и не врши
рангирање ученика на основу ових резултата.

ПРОБНИ ЗАВРШНИ ИСПИТ ЗА УЧЕНИКЕ VIII РАЗРЕДА

Ученици, наставници и помоћно особље ОШ”Свети Сава” из Бадњевца, заједничком акцијом
прикупили су новчана средства као помоћ болесној Ивани Матијевић.
У новембру 2021. године Ивани је дијагностикован агресивни карцином. Она је пијанисткиња,
професорка клавира и уметничка директорка Београдског Шопен феста мама је трогодишњег Луке.
Свако има право на живот, лечење, породицу, снове.
Срећно, драга Ивана!

ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА УЧЕНИКА И ЗАПОСЛЕНИХ У
ИЗДВОЈЕНОМ ОДЕЉЕЊУ ШКОЛЕ У БАДЊЕВЦУ



Ученици из породице корисника новчане социјалне помоћи;
Ученици који основношколско образовање и васпитање стичу по индивидуалном образовном
плану (ИОП-у/ 1, 2 и 3);
Ученици који образовно – васпитни рад не остварују по ИОП-у, али имају потребу за
прилагођавањем (увећан фонт, Брајево писмо, електронски формат);
Ученици који су у породици треће или свако наредно рођено дете у систему образовања и
васпитања.
Ученици првог и другог разреда основне школе који су глуви, а којима су потребни
прилагођени уџбеници у електронском формату са видео садржајима на српском знаковном
језику.

Право на бесплатне уџбенике у школској 2023/24. години, имају ученици од 1. до 8. разреда, и то:
1.
2.

3.

4.

5.

 
За родитеље ученика, из ове четири наведене категорије, рок за достављање документације је
уторак, 4. април 2023. године. Документацију је могуће доставити сваког радног дана од 8. 00 – 12.
00 часова у матичној школи у Баточини (Гоци секретарици).
За ученике, социјално/материјално угрожених породица, примаоци новчане социјалне помоћи,
решење (копија) којима се утврђује право на остваривање социјалне новчане помоћи;
– За ученике са сметњама у развоју и инвалидитетом, (ИОП-1, ИОП-2, и ученици који образовно –
васпитни рад не остварују по ИОП-у али имају потребу за прилагођавањем – увећан фонт, Брајево
писмо, електронски формат) и ученике који раде по ИОП-у/ 3, који су у систему основношколског
образовања и васпитања, посебна документација није потребна јер школа поседује податке о
наведеним ученицима. (одељењске старешине достављају, само имена и презимена ученика).
– За ученике који су у породици треће или свако наредно рођено дете које је у систему школовања,
а старија браћа или сестре похађају средњу школу или факултет доставити потврду образовно
васпитне установе (средња школа, факултет) о својству ученика или студента;
– За ученике који су у породици треће или свако наредно рођено дете, а старија браћа или сестре
похађају нашу школу, школа не издаје потврду, јер поседује податке о наведеним ученицима.
Родитељ је, свакако, у обавези да школи пријави дете које има право на бесплатне уџбенике.

ОБАВЕШТЕЊЕ О
БЕСПЛАТНИМ

УЏБЕНИЦИМА У
ШКОЛСКОЈ

2023/24. ГОДИНИ



УСКРС СА ИТАЛИЈОМ, ЧЕШКОМ И ХРВАТСКОМ

Поводом на�већег хришћанског празника Ускрса, ко�и смо ове године
обележили 16.04. 2023. године, наша школа учеству�е у међународном
eTwinning про�екту под називом „Размена ускршњих честитки и традици�а“

(Easter cards exchange and local traditions). У овом про�екту учеству�емо са
Итали�ом, Чешком и Хрватском.

Представљање наставника и ученика ко�и учеству�у у про�екту можете
погледати Овде
Све радионице у вези Ускрса, наших ученика и ученика из
иностранства можете погледати Овде
Такође, сав матери�ал ко�и смо припремили током овог про�екта можете
наћи и у ово� електронско� књизи где су представљене све државе:

https://read.bookcreator.com/S77eE7bIrvPVIxuDL6aKoTs93eP2/IwnVVrTnT

OijEHzcSiAQtg

У склопу овог про�екта имали смо бро�не радионице и занимљиве
активности. Осим прављења честитки за наше другаре из иностранства,

ученици су имали прилику и да науче о разним ускршњим традици�ама.

http://padlet.com/embed/mxdjecriwmf8puhq
http://padlet.com/embed/zejzoys48xussu48
https://read.bookcreator.com/S77eE7bIrvPVIxuDL6aKoTs93eP2/IwnVVrTnTOijEHzcSiAQtg
https://read.bookcreator.com/S77eE7bIrvPVIxuDL6aKoTs93eP2/IwnVVrTnTOijEHzcSiAQtg




УЧЕСТВОВАЊЕ УЧЕНИКА У ПРОЈЕКТУ “РОБОТИКА И
‘INTERNET OF THINGS’ У НАШОЈ ЗАЈЕДНИЦИ”

У ОКВИРУ САРАДЊЕ ОСНОВНЕ ШКОЛЕ “СВЕТИ САВА” ИЗ БАТОЧИНЕ И УДРУЖЕЊА
“ШУМАДИГИТ” ИЗ КРАГУЈЕВЦА, У СКЛОПУ ПРОЈЕКТА “РОБОТИКА И ‘INTERNET OF
THINGS’ У НАШОЈ ЗАЈЕДНИЦИ”, У ПЕТАК, 21. АПРИЛА 2023. ГОДИНЕ, ОДРЖАНЕ СУ 2
РАДИОНИЦЕ ПРОГРАМИРАЊА И РОБОТИКЕ ЗА 40 УЧЕНИКА И УЧЕНИЦА III И IV
РАЗРЕДА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ У БАТОЧИНИ. УЧЕНИЦИ СУ РАДИЛИ У БЛОКОВСКИМ
ПРОГРАМСКИМ ЈЕЗИЦИМА И БИЛИ УПОЗНАТИ СА ПРИМЕНОМ РОБОТА У
РЕШАВАЊУ ЗАДАТАКА.



ДЕВОЈЧИЦЕ НАШЕ ШКОЛЕ У ПОСЕТИ НАРОДНОЈ СКУПШТИНИ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ – ОБЕЛЕЖАВАЊЕ МЕЂУНАРОДНОГ ДАНА

ДЕВОЈЧИЦА У ИКТ-У

Министарство инфомисања и
телекомуникација и Удружење пословних
жена Србије обележили су 26. априла
Међународни дан девојчица у
информационо-комуникационим
технологијама (ИКТ) проглашењем школа
победница у такмичењу ,,Ухвати идеју” у
Народној скупштини Републике Србије.
Међународни дан девојчица у ИКТ сектору
обележава се већ тринаест година и то сваког
четвртог четвртка у априлу месецу. Ове
године, девојчице 7. и 8. разреда биле су у
прилици да посете Народну скупштину
Републике Србије у пратњи директорке
школе др Снежане Ђорђевић и наставнице
српског језика Марије Милојевић.
Ученице Емина Благојевић и Татјана
Мирковић, следећи своје идеје, учествовале су
у такмичењу ,,Ухвати идеју“ и пласирале се у
само финале својом идејом да направе
дигитални свеску која ће помоћи ученицима у
обнављању и утврђивању пређеног градива. У
конкуренцији од 41 школе, успеле су да уђу у
ужи избор и само финале, на основу чега су,
заслужно, добиле диплому.
Поносимо се својим ученицама чије идеје и
креативност већ сада долазе до изражаја.
Верујемо да ће у будућности наше ученице
имати још више успеха у развоју својих
оригиналних идеја.



Четвртог дана посете нашој школи, наставнице из Португалије, у оквиру међународног
Еразмус пројекта, имале су прилику да виде бројне активности.
Првог часа посетиле су час енглеског језика, наставнице Марије Јовић Стевановић у
осмом разреду, на којем је кроз дискусију на тему онлајн игара код ученика развијано
критичко мишљење, као и језичка вештина говора, а у дискусију су се укључиле и
наставнице гошће.
Другог часа, гошће су присуствовале необичном часу допунске наставе из енглеског
језика, наставница Наташе Васић и Иване Томић Аранђеловић, где су ученици
напредног ниво постигнућа помагали ученицима који имају потешкоћа у савладавању
одређеног градива. Час је био заснован на вршњачком учењу, ученици су сами креирали
презентације, а занимљив сегмент часа било је и учење на грешкама, што се нарочито
допало наставницама које су посетиле час.
Трећег часа, наставнице из Португалије су заједно са ученицима петог разреда и
наставницом српског језика Иваном Ђуричковић, отпловили у свет бајки и то оних које су
ученици тог одељења сами написали. Сваки ученик је био костимиран, представио је
себе и назив своје бајке, а час је био обогаћен и музиком, коју је изводио ученик на
гитари, као и кореографијом ученицa тог одељења. На часу је приказана и едукативна
игрица којом се додатно обнавља научено градиво, гошће су послужене и домаћим
соком са ,,аждајиног извора”, што се уклопило у тему часа, а као успомену су, осим
иновативних метода употребљених на часу, понеле и превод победничке бајке,
одштампан на пригодном рустичном папиру.
У наставку дана, наставнице Анђелка Јанковић и Јелена Милојевић су са својим
ученицима приказале изузетно креативну представу ,,Побуна у библиотеци”, где се
јунаци бајки буне против несавесних читалаца који их уништавају. Глума ученика
одушевила је наставнице Елис и Елизабет, које су захваљујући томе што је наставница
Наташа Васић превела текст на енглески језик, у потпуности могле да испрате ову
активност.
Тог дана смо имали прилику да угостимо и наставнике, ученике и родитеље из основне
школе ,,Мирослав Букумировић Букум” из Шетоња. Њихови ученици су извели представу
,,Покондирена тиква”. Глума и костими били су на завидном нивоу и осим гошћи из
Португалије и ученици и родитељи наше школе су уживали у овом догађају, сарадњи
двеју школа на пољу глуме. Након представа, наставници гостујуће школе изразили су
жељу да сазнају више о нашим успешним Еразмус пројектима, па смо их информисали
на ту тему.

ЕРАЗМУС ПРОЈЕКАТ – ЧЕТВРТИ ДАН



Као дезерт, тог дана, организована је манифестација ,,Мај месец
математике” од стране стручног већа математике и информатике. У њој су
учествовали сви ученици од петог до осмог разреда. Старији ученици су
били у улози едукатора и домаћини осталим другарима. Они су, у сарадњи
са наставницом математике Валентином Радевић, кроз пројектне задатке
направили план одржавања овог догађаја који је замишљен као сајам игара.
За сваку од игара (Папирни бродићи, Шах, Танграм, Домине, Игра меморије,
Игра коцком, Бацање авиончића, НТЦ шифре и математичке мозгалице,
Школице, Слагалица, Escape room, игре на Микробиту, Kahoot квиз) ученици
су припремили презентације и паное који су истицали занимљивости као и
правила за играње. Свако од учесника је добио поклон лењир, а завршница
је била Кахоот квиз на коме су учесници показали познавање свих игара и
за то су награђени адекватним друштвеним играма. Мало је рећи да су
наставнице гошће биле фасциниране овим активностима, а ученици
преводиоци су их водили кроз ову авантуру.

У поподневним сатима, наставнице из Португалије су у друштву неколико
наставника наше школе, а у организацији директорке Снежане Ђорђевић,
посетиле Опленац и сазнале више о историји Србије, њеним владарима и
бурној историји, а нешто касније је приређено и рођенданско изненађење
наставници Елизабет, којој је то био први рођендан који није славила са
својом породицом и која је била врло дирнута нашом пажњом.



НАГРАДЕ УЧЕНИКА И НАСТАВНИКА 
НА КОНКУРСУ ,,КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ”

Љиљана Трунић 1/1;
Сузана Димитријевић 2/1;
Милијана Петровић 3/1;
Душица Радосављевић 2 разред у Брзану;
Драганка Јанковић 2 разред у Прњавору;
Дарко Димитријевић – Наставник ликовне културе.

Представнице општинског Црвеног крста Баточина, Мица Милојевић и Снежана
Цветковић посетиле су ОШ ,,Свети Сава” и том приликом поделиле пригодне поклоне
ученицима и наставницима чији су ликовни радови награђени на конкурсу ,,Крв живот
значи.”
Награђени ученици одељења 1/1 су: Петра Радивојевић и Маша Јовановић;
Награђени ученици одељења 2/1 су: Дуња Батос, Бранислав Маринковић, Јана Станојевић и
Нађа Танасковић;
Награђени ученици одељења 3/1 су: Емилија Станојевић и Ђурђина Милановић;
Награђени ученици одељења 2/Брзан су: Александра Милутиновић и Јована Шијан;
Награђена ученица одељења 2/Прњавор је: дарија Лазић;
Награђени ученици одељења 5/3 и 6/2 су: Андрија Шћепановић и Марта Савић.
Награђени су и професори за мотивисање ученика да се у великом броју пријаве на конкурс
и узму своје активно учешће у изради ликовних и литерарних радова и то:

Честитке свим награђеним ученицима и професорима
t





ПРОЈЕКАТ ,,ЗДРАВО РАСТИМО”

Место: екипа 8/2
Место : екипа 8/5
Место: екипа 8/3

Место: екипа 5/2
Место : екипа 6/2
Место: екипа 6/1

У оквиру пројекта ”Здраво растимо 2023”, организован је турнир у малом
фудбалу за ученике од 5. до 8. разреда. Занимљиво је било да су називи екипа
морали да буду у духу Пројекта, па смо имали Здраву децу, Витамине, Протеине
али и Вишње, Јабуке, Киви…
У такмичењу које је трајало од 22. 04. до 12. 05. Учествовало је око 90 ученика.
Резултати су следећи:
У категорији старијих ученика:

1.
2.
3.

У категорији млађих ученика пласман је следећи:
1.
2.
3.

Ученици наше школе су финалном утакмицом турнира у малом фудбалу желели
да укажу на проблем насиља у школама, па је парола гласила ”ХОЋУ СРЕЋУ –
НАСИЉЕ НЕЋУ”.
Публици се обратила Татјана Мирковић, испред Ученичког парламента и
указавши на потребу за смањењем насиља у школама, пожелела фер борбу и
навијање.
Након завршетка утакмице, ученицима су уручене пригодне награде у облику
воћних купова и дипломе. Уследило је другарско фотографисање и дружење.



Последњи дан посете наставница из Португалије, Алис и Елизабет, у оквиру међународног
Еразмус пројекта, протекао је, као и претходни, испуњен различитим иновативним методама и
техникама, наставника разредне и предметне наставе.
За време другог часа, наставнице су уживале у луткарској представи ,,Цврчак и мрави”, коју су, са
својим ученицима, припремиле учитељице Милијана Петровић и Жаклина Јевтић. Професионално
израђене лутке и сценографија, активно учешће ученика и поука о раду и пријатељству, одушевила
је све присутне. Наставнице гошће су честитале и ученицима и учитељицама и изразиле дивљење,
јер је овај двојац вишеструко награђиван на луткарским фестивалима у Србији.
Уследила је посета издвојеном одељењу у Жировници и тимском часу учитељица Гордане
Миленковић, Милице Павловић и Мирјане Димић у сарадњи са професорком енглеског језика
Мајом Лакетић. На часу су комбиноване различите методе и веб алати, а кроз групни рад ученици
су показали такмичарски дух и велику мотивацију. У завршном делу часа ученици су од лепих речи
направили цветну хаљину, док су ружне речи завршиле у канти за смеће, а час је завршен
интересантним пролећним колом. Ученици су, такође, изненадили гошће и поклонили им цвеће
које се призводи у њиховом месту, као и неколико ликовних радова, које ће наставнице изложити у
школи у Португалији.

АКТИВНОСТИ ПОСЛЕДЊЕГ ДАНА ПОСЕТЕ
ГОШЋИ ИЗ ПОРТУГАЛИЈЕ



Након тога, наставнице су посетиле издвојено одељење у Бадњевцу и училе о томе како се одвија
пројекат Једносменски рад, где су наставнице Јелена Милојевић и Соња Тројановић са ученицима
припремиле прегршт занимљивих активности. Од традиционалног дочека уз погачу и со у народној
ношњи, преко практичног рада у кухињи и ученика који су припремали колач, па све до
презентација о Португалији и Србији, које су креирали и презентовали ученици, како на српском,
тако и на енглеском језику. Након бројних питања ученика, који су имали јаку жељу да
комуницирају са гошћама и уче од њих о другим културама, ученици су позвали гошће да им се
придруже и заиграју коло и изненадили их симболичним поклонима. Наставнице су, такође, биле
одушевљене како су и ова школа, али и све остале, које су посетиле током свог боравка у нашој
општини, уређене.
На самом крају, уследила је церемонија доделе Еуропаса и сертификата од стране директорке др
Снежане Ђорђевић, који сведоче о стеченим знањима и вештинама наставница из Португалије
током посете нашој школи. Наставнице су изразиле дубоку захвалност свима за изузетну
организацију, представљене активности, мотивисаност, креативност и тимски дух. Иако су већ
имале искуства боравка и усавршавања у другим страним земљама, рекле су да смо премашили
сва њихова очекивања и да ће ово искуство заувек памтити, али нас и позвале да будемо гости
њихове школе у будућим међународним пројектима.

За нама је још један успешан међународни Еразмус пројекат, који је био прилика да други
наставници уче од нас, али и да ми сазнамо од њих више о њиховом образовном систему Пројекат
је укључивао велику логистику и труд свих учесника, али смо још једном показали да смо добри
домаћини и да имамо чиме да се похвалимо када су у питању едукативне активности, тимски дух,
срдачност, богатство културе и отвореност за нова искуства која ће обогатити наставни процес и
повећати мотивацију ученика.



СТАЗА
ЗДРАВЉА

У суботу, 13. маја 2023. године, ученици одељења 7/1 из ОШ ,,Свети Сава”
Баточина са наставницима физичког и здравственог васпитања мр Биљаном
Милановић су организовали шетњу природом. Полазна тачка је био Ловачки дом у
Роготу, а одредиште ОШ ,,Свети Сава”, издвојено одељење у Доброводици. Село
смо изабрали зато што је дужина стазе до њега 5км, а само село је познато по
доброј води (по чему је и добило име), па смо имали прилике да се лепо
освежимо. Деца из села кажу да је некада на целој територији Доброводице било
чак 70 извора. Деца су била изврсни домаћини, па су нам припремили здраве
оброке, тако да смо се по доласку окрепили, узивали, бацали фризби, играли
фудбал, љуљали се, клацкали. У повратку смо сви закључили како нам је ” Стаза
здравља” веома пријала и спремни смо да је ускоро поновимо…t



СТАЗА
ЗДРАВЉА



Уз подршку Министарства просвете Републике Србије и компаније Pertini Toys започета је реализација пилог
пројекта ,,Играмо се и учимо, са Теслом се дружимо“, a све поводом 2023. године која је проглашена као година
Николе Тесле од стране Министарства просвете Републике Србије.
Циљ пројекта је развијање међупредметних компетенција ученика и јачање професионалних компетенција
наставника за примену тематског приступа настави и учењу.
Пројекат је био намењен ученицима четвртог разреда и реализовао се у 85 основних школа на територији Републике
Србије.
Из школске управе шумадијског округа учествовало је пет школа, које су одабране за реализацију овог пројекта.
У активностима је учествовало 335 ученика и 27 учитеља.
Школе које су реализовале пројекат су:
ОШ ,,Милутин и Драгиња Тодоровић“ из Крагујевца,
ОШ ,,Илија Гарашанин“ из Аранђеловца,
ОШ ,,Живко Томић“ из Доње Шаторње,
ОШ ,,Светозар Марковић“ из Лапова и
ОШ ,, Свети Сава“ из Баточине.
Након спроведених тематских и пројектних активности, ученици ових школа су се 16. маја 2023. године, у ОШ „Свети
Сава“ у Баточини такмичили у квизу знања, колико добро познају живот, дело и рад Николе Тесле, које је и уједно и
било окружни ниво такмичења. Такмичило се 5 екипа, са по 5 ученика, који су одабрани као најуспешнији у
претходно реализованим активностима у својим школама.
Квиз је протекао у неизвесној борби и до последњег питања није се знао победник.
Прво место у квизу знања је освојила екипа ОШ ,,Илија Гарашанин“ из Аранђеловца, друга је била екипа ученика ОШ
,,Милутин и Драгиња Тодоровић“ из Крагујевца, а треће место екипа ученика ОШ,,Живко Томић“ из Доње Шаторње,
док су екипе ОШ ,,Свети Сава“ из Баточине и ,,Светозар Марковић“ из Лапова поделиле четврто место.
Квиз је показао да сви ученици поседују изузетно знање, тимски и такмичарски дух.
Сви ученици су добили дипломе за освојена места, као и за учешће у квизу знања, док је победничка екипа из
Аранђеловца добила пехар, а ученици су награђени књигом ,,Моји изуми“ Николе Тесле. Победничка екипа
представљаће школску управу шумадијског округа на финалном такмичењу.
Такмичење је пратио и стручни жири и то у следећем саставу: испред Школске управе Крагујевац, просветна
саветница Маја Марковић, професорка ,,Прве техничке школе“ у Крагујевцу Јасминка Воштинић и професорка
Средње школе „Никола Тесла“ из Баточине Маријана Цветковић.
t
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ВЕЛИКИ УСПЕХ НАШИХ УЧЕНИКА КОЈИ СУ СВОЈИМ РЕЗУЛТАТИМА НАШУ ШКОЛУ СВРСТАЛИ У ПРВИХ
ДЕСЕТ ШКОЛА У СРБИЈИ У АТЛЕТИЦИ.

ЕКИПА ШКОЛЕ У САСТАВУ: ТАТЈАНА МИРКОВИЋ, ВЛАДИМИР МИТЕВСКИ, АНДРЕЈА ЈЕВТИЋ, АНДРЕЈ
КРСТИЋ, ВАСИЛИЈЕ ЈОВАНОВИЋ, ЛУКА ВЛАЈКОВИЋ, МАТИЈА СТАНКОВИЋ И ЛАЗАР ИБРАХИМОВИЋ
УСПЕШНО СУ ПРЕДСТАВЉАЛИ НАШУ ШКОЛУ НА МЕЂУОКРУЖНОМ ТАКМИЧЕЊУ ОСНОВНИХ ШКОЛА У
АТЛЕТИЦИ.

КРАГУЈЕВАЦ КАО ДОМАЋИН МЕЂУОКРУЖНОГ ТАКМИЧЕЊА УГОСТИО ЈЕ УЧЕНИКЕ ИЗ ЧЕТИРИ ОКРУГА КОЈИ
СУ СЕ ТАКМИЧИЛИ ПОЈЕДИНАЧНО ИЛИ КАО ЕКИПА. НАШУ ШКОЛУ ЈЕ У ЖЕНСКОЈ КОНКУРЕНЦИЈИ
ПОЈЕДИНАЧНО ПРЕДСТАВЉАЛА ЈЕ УЧЕНИЦА 8/1 ТАТЈАНА МИРКОВИЋ И ОСВОЈИЛА 2. МЕСТО. КОЛИКИ ЈЕ
ЊЕН УСПЕХ ВИДИ СЕ У ЧИЊЕНИЦИ ДА СУ УЧЕНИЦЕ КОЈЕ СУ ОСВОЈИЛЕ ПРВО И ТРЕЋЕ МЕСТО ЧЛАНИЦЕ
АТЛЕТСКИХ КЛУБОВА ИЗ ПРИЈЕПОЉА И КРАЉЕВА.

У МУШКОЈ КОНКУРЕНЦИЈИ УЧЕСТВОВАЛИ СМО ЕКИПНО, СВАКИ УЧЕНИК ЈЕ У СВОЈОЈ ДИСЦИПЛИНИ
ДОНОСИО БОДОВЕ ЗА ЕКИПУ. УЧЕНИЦИ СУ ПОСТИГЛЕ ОДЛИЧНЕ РЕЗУЛТАТЕ И У КОНКУРЕНЦИЈИ ГРАДОВА
СА АТЛЕТСКОМ ТРАДИЦИЈОМ ДОНЕЛИ НАШОЈ ШКОЛИ 2. МЕСТО ЕКИПНО НА МЕЂУОКРУГУ. РАНГ ЛИСТА
ЕКИПА ЈЕ СЛЕДЕЋА:

МЕСТО ОШ „НАДА МАТИЋ“ УЖИЦЕ
МЕСТО ОШ „СВЕТИ САВА“ БАТОЧИНА
МЕСТО ОШ „КРАЉ АЛЕКСАНДАР“ ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ
МЕСТО ОШ „ДИМИТРИЈЕ ТУЦОВИЋ“ КРАЉЕВО
ПОЈЕДИНАЧНО НАШИ УЧЕНИЦИ ИМАЛИ СУ СЛЕДЕЋЕ РЕЗУЛТАТЕ:

ЛАЗАР ИБРАХИМОВИЋ 8/3 У ТРЦИ НА 100М –  МЕСТО
МАТИЈА СТАНКОВИЋ 8/3 У БАЦАЊУ КУГЛЕ – 1. МЕСТО
ЛУКА ВЛАЈКОВИЋ 8/1 У ТРЦИ НА 300М – 2. МЕСТО
АНДРЕЈ КРСТИЋ 8/2 У ТРЦИ НА 800М – 3. МЕСТО
ВЛАДИМИР МИТЕВСКИ 8/3 У СКОКУ У ВИС – 2. МЕСТО
АНДРЕЈ ЈЕВТИЋ 8/2,ВАСИЛИЈЕ ЈОВАНОВИЋ 8/2,ЛУКА ВЛАЈКОВИЋ 8/1 И ЛАЗАР ИБРАХИМОВИЋ 8/3 У
ШТАФЕТИ 4×100М – 2. МЕСТО
ОВИМ УСПЕСИМА НАСТАВЉАМО ТРАДИЦИЈУ НАШЕ ШКОЛЕ ДА СА АТЛЕТСКИХ ТАКМИЧЕЊА ДОЛАЗИМО
ОКИЋЕНИ МЕДАЉАМА У ЖЕЉИ ДА СВАКЕ НАРЕДНЕ ГОДИНЕ БУДЕМО ЈОШ БОЉИ.

УСПЕХ НАШИХ УЧЕНИКА НА МЕЂУОКРУЖНОМ
ТАКМИЧЕЊУ У АТЛЕТИЦИ



ДРАМСКА СЕКЦИЈА
(РАД, ТАЛЕНАТ,
ДРУЖЕЊЕ И ЗАБАВА)

Циљ свих ваннаставних активности у нашој школи, а нарочито драмске секције је, да
кроз игру и дружење, деца развију свoј таленат, изразе своју креативност, а пре свега,
да слободно време искористе за стицање нових знања и јачање самопоуздања.
Током целе школске године ученици драмске секције виших разреда, учествовали су
на низ манифестација и догађаја у самој школи и локалној заједници.
Међутим, оно што је обележило ову школску годину је свакако, дружење са
наставницима и децом из Основне школе „ Мирослав Букумировић Букум“ из
Шетоња. У оквиру манифестације СМАГОШ , одржано је такмичење ученика
основних школа на коме је наша школа наступила представом „Побуна у библиотеци“
и освојили награду за најбољу колективну игру.



Осим што су кроз своју едукативну представу публику подсетили колико је важан
одлазак у библиотеку и свакодневно читање и чување књига, наши млади
глумци, имали су прилике да се друже са својим вршњацима и упознају нову
средину.
Колико је то дружење и пријатељство било успешно, показује и чињеница да су
нам гости из Шетоња ускоро дошли у посету. У оквиру Еразмус пројекта и
међународне сарадње са колегиницама из Португалије, прилику да се гошћама
представе имале су и колегинице Сузана Станковић и Анђела Флорић у
присуству деце и родитеља из школе „ Мирослав Букумировић Букум“. У
четвртак 11. маја, драматизација књижевног дела „Покондирена тиква“, изведена
је за ученике 4. разреда, као и за ученике виших разреда, који су истог дана
могли да погледају и представу другара из школе, које су припремиле
наставнице Анђелка Јанковић и Јелена Милојевић.
Обе представе су испраћене громким аплаузом, уз присуство родитеља и
наставника, а ђаци су међусобно дружење наставили у школи, где су имали
прилике да присуствују манифестацији „ Мај месец математике“. Овај догађај је
осмишљен и реализован као својеврсни сајам игара, где су ученици кроз
вршњачко учење били одлични домаћини и едукатори и гостима на креативан,
занимљив и пре свега иновативан начин, пренели стечено знање.
Била је ово и прилика да колеге у пријатељској атмосфери размене искуства о
сарадњи и начину функционисања двеју школа, али и о међународној сарадњи и
Еразмус пројектима, који се у нашој школи успешно спроводе и реализују.
У жељи да се ова сарадња и дружење настави, надамо се да ћемо и наредних
година имати занимљиве сусрете, где ћемо сви заједно моћи да развијамо своје
креативне и имагинативне потецијале и тако проширимо видике и унапредимо
социјалну културу, како деце, тако и одраслих.
xt



УНАПРЕЂИВАЊЕ НАСТАВНИЧКЕ ПРАКСЕ НА ОСНОВУ РЕЗУЛТАТА
САМОВРЕДНОВАЊА НАСТАВЕ И УЧЕЊА

Данас, 27. маја 2023. године, у нашој школи, је за 30 наставника
одржан семинар под називом ,,Унапређивање наставничке
праксе на основу резултата самовредновања наставе и учења”.
Реализатори семинара били су: мр Зоран Сретеновић и
Валентина Грбић, дипломирани психолог, из Крагујевца.
Оно што смо данас научили на семинару је да критички
проценимо успешност остваривања наставе и учења у односу
на стандарде квалитета у области Настава и учење, да
примењујемо иновативне методе и облике учења и
подучавања, да успоставимо праксу преиспитивања/
евалуирања наставничке праксе и да унапредимо формативно
праћење ученичких постигнућа.





СПОРТИСТА ГЕНЕРАЦИЈЕ 
У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ



ВУКОВЦИ У ШКОЛСКОЈ 2022/2023. ГОДИНИ





ПОСЕТА ПОМОЋНИКА МИНИСТРА ПРОСВЕТЕ,
СПЕЦИЈАЛНОГ САВЕТНИКА И РУКОВОДИОЦА
ШКОЛСКЕ УПРАВЕ НАШОЈ ШКОЛИ

17/08/2023

Помоћник министра просвете др Милан Пашић, специјални саветник
министра просвете др Зоран Костић и руководилац Школске управе у
Крагујевцу Горан Јоксимовић посетили су данас нашу школу. Разлог њихове
посете односио се на реализацију активности везаних за завршни испит у
августовском испитном року, што показује синхронизованост и доследност
министарства у обезбеђивању адекватног образовања за све ученике. Ова врста
подршке нарочито је инспиративна за ученике, али и за наставнике јер пружа
снажну подршку и мотивацију свима. Подразумева се да сваки ученик има
шансу да полаже испит и докаже своје знање, ако се узму у обзир објективни
оправдани разлози за изостајање са испита у јунском року.



Приликом посете школи, помоћник министра просвете
др Милан Пашић изразио је велико одушевљење
изгледом школе. Након обиласка школе, водио је
конструктивну дискусију и размену мишљења о
напретку образовања са директорком школе др
Снежаном Ђорђевић, уз присуство других колега.
Директорка др Снежана Ђорђевић упознала је
помоћника министра др Милана Пашића са
биографијом наше школе, као и са реализованим
пројектима, али и могућностима рада на новим
пројектима у будућности.

Посета господина др Милана Пашића и
господина др Зорана Костића свакако је важан
сигнал, јер доказује близак однос министарства
са школама и високу заинтересованост за стање
у школама у мањим градским срединама, што
свакако има позитиван утицај на образовни
систем.

ТАКОЂЕ, ОВАЈ ДОГАЂАЈ ДОПРИНОСИ СНАЖЕЊУ ВЕЗЕ ИЗМЕЂУ
МИНИСТАРСТВА И ШКОЛА, ЈЕР ОТВАРА ВРАТА ЗА ДАЉУ
САРАДЊУ И ПОДИЗАЊЕ ОБРАЗОВНОГ СТАНДАРДА У НАШОЈ
ШКОЛИ.



ШКОЛСКА БИБЛИОТЕКА
ОШ ,,Свети Сава” Баточина

август 2023. године


